
 

 

／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ 

回   覧 

令和４年４月７日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

 

４月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和４年４月３日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティセンター 

 

役員退任について   

中森氏には３期６年に渡り会計として、几帳面に入出金等を処理していただきま

した。また昨今は特に、大きな金額の扱いで大変ご苦労いただきました。亀山氏は

1 期だけでしたが新たな視点から貴重な指摘や意見をいただきました。ともにお勤

めご苦労様でした。皆さま方のご理解ご協力に感謝申し上げるとともに、新たな体

制に引き継いでいきたいと思います。 

 

自治会長挨拶 

 ２０２２年３月２７日、蔵持町里自治会総会（書面決議）において、会員の皆様

のご承認を得て岩本前会長に変わりまして、４月１日より会長を務めさせていただ

きます、高山です。 

 過去を振り返りますれば、大きく変化を遂げた地域であると思います。その時代、

時期の区長・自治会長、その他役員の皆様方の多大なご尽力により、今日の里地区

が成り立っていると、感謝申し上げます。 

 さて、私がこの積み上げられた歴史の先頭に立たせていただく事になったのです

が、里地域の現状を見ますれば、店舗、道路、公共下水道中央浄化センター増設事

業等に関する協定書……等、様々な課題を進めていかなくてはなりません。もとよ

り、自身が器ではないことは承知し、危惧しているところであります。しかし、幸

いにも選考委員の皆様方により、吉藤副会長、岩本書記、川西会計の方々を選考し

ていただきました。4 月 3 日の役員会におきまして、お三方共、里自治会の為に尽



 

 

力を尽くす事、また、私を補佐していただける事のお言葉をいただきました。この

場を借りて感謝申し上げます。 

 仕事をしながらの会長を務めさせて頂く事になりますので、積み重ねてのご迷惑

をおかけいたしますが、組長様方はじめ、他の自治会役員の皆様、そして、自治会

員の皆様方のご協力を得まして、１期 2年間、務めさせて頂く決意でありますので、

よろしくお願いいたします。 

 言葉足らずのご挨拶となりましたが、里自治会の発展と会員の皆様方が元気でイ

キイキと過ごされる様を見つつ、ご挨拶とさせていただきます。 

 

議題 

① 令和４年度の里自治会の構成 

⚫ 会員数 １２３人、世帯数 ５１戸 

⚫ 自治会役員体制、連絡方法等の確認 

⚫ 里自治会自主防災隊組織表の確認  これについてはもう少し検討します。 

⚫ 緊急連絡先名簿  昨年登録いただいたものを修正、追加あるいは削除し

ていただき組長さんにご提出お願いします。できれば 4 月中旬をめどにお

願いします。 

 

② 蔵持地区まちづくり委員会より 

⚫ 蔵持まちづくり会計監査 10:00～12:00 市民センター 

⚫ 定例総会は昨年同様書面表決で行います。  5月 15日（日）10:00～   

参加者は、新旧区長、会計、センター長、事務長、議長、議事録署名者 

⚫ ６月５日（日） クリーン大作戦実施の予定です。8:30~ 

⚫ 社会福祉協議会より今年度も各種募金の協力依頼がありました。年間 5 種

類の募金があり、1 世帯計 1,500 円です。例年通り区で一括して納入しま

す。 

 

③ その他報告事項 

⚫ 総会資料中の亀山喜美さんの名前を間違って記載しました。お詫びして訂

正させていただきます。 

⚫ 排水機場巡回等の市委託事業  ⇒  昨年度に引き続き組輪番で取り組

んでいくことになりました。（4 月～３組から） 実施方法等、組長さん

に確認してください。 



 

 

⚫ 里コミュニティセンターの管理は吉藤副会長。（申込書、鍵） 

⚫ 令和３年度の法人税（＝税額ゼロ）、県民税、市民税の申告手続きを完了し

ました。 

⚫ ホームページ担当より 

「プライバシーポリシー」を公開しました。不特定多数の人への対応はあまり想定

していません。そういう理由でコメントへの書き込みはできないようにしています。

HP への運営や投稿での協力のお願いですが、オンラインではなく、直接役員に言っ

ていただく形でお願いします。 

 

【回覧】「緊急連絡名簿提出依頼」「資源ごみ収集日のご案内」（以上各戸）、「市民セン

ターだより」「蔵小だより（2 枚）」「学校 NEWS」「あゆみ」「くらっこ広場」「スポーツ推進

委員だより」「市道赤坂夏秋線道路改良工事（第 8 期）のお知らせ」「名張市身体障がい者

福祉事業回覧」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※次回自治会役員会 ５月８日（日）１９：００～ 

（議題）①賦課金・協力金の徴収 ②まちづくり委員会から ③その他 


